

ELGAS, s.r.o., Robotnícka 2271, 017 01 Považská Bystrica
Korešpondenčná adresa:
Pekná cesta 6, 831 52 Bratislava

ELGAS
Člen skupiny GGE



ZMLUVA O ZDRUŽENEJ Dodávke plynu č. 17120721
pre odberateľov kategórie maloobder – firmy a organizácie

Dodávateľ

Obchodné meno:	ELGAS, s.r.o.	IČO:	36314242	IČ DPH:	SK2021518719
Prevádzka:	Pekná cesta 6 834 03 Bratislava	DIČ:	2021518719		
Korešpondenčná adresa:	Pekná cesta 6, 834 03 Bratislava				
V zastúpení:	meno: Ing. Pavol Bero	funkcia:	konateľ spoločnosti		
	meno: Ing. Miroslav Struž	funkcia:	konateľ spoločnosti		
Bankové spojenie:	Tatra banka, a.s., číslo účtu: 2628225319/1100			IBAN:	SK96 1100 0000 0026 2822 5319
Zápis v registri:	Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 12201/R				
Zástupca na rokovanie:	Mgr. Marcel Beregi	Funkcia:	obchodný manažér		
	Telefón: +421 903 484 443	E-mail:	beregi@elgas.sk		

Odberateľ

Obchodné meno:	Mesto Nové Mesto nad Váhom (v zastúpení verejných obstarávateľov/odberateľov uvedených v prílohe č.2)					
Sídlo:	Československej armády 1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom					
IČO:	00311863	DIČ:	2021079841	IČ DPH:		
Bankové spojenie:	Prima banka Slovensko, a.s.			č. účtu:	5801265001/5600	
IBAN:	SK1256000000005801265001					
Zápis v registri:						
V zastúpení:	meno: Ing. Jozef Trstenský	funkcia:	primátor mesta			
	meno:	funkcia:				
Korešpondenčná adresa:	Československej armády 1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom					
Zástupca na rokovanie:					funkcia:	
E-mail:					Telefón:	
					Mobil:	

Platobné podmienky

Preddávkové platby:	14 - mesačne	(kvartálne /mesačne)
Splatnosť faktúr:	30	dní od dátumu doručenia
Spôsob úhrady:	bankový prevod	(bankový prevod/bankové inkaso)

Produkt a cena za dodávku plynu (bez distribúcie)

<input type="checkbox"/>	Profit s dobou viazanosti 12 mesiacov	variabilná zložka ceny (bez DPH)	21,43	EUR / MWh (vrátane štruktúrovania a prepravy)			
<input type="checkbox"/>	Profit s dobou viazanosti 24 mesiacov	stála mesačná platba (bez DPH)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		EUR/mesiac/OM	M1	M2	M3	M4	

Cena za združenú dodávku plynu je zložená z ceny za dodávku plynu (vrátane ceny za štruktúrovanie a prepravu) a ceny za služby spojené s distribúciou plynu, ktorá je určená na základe Rozhodnutia Uradu pre reguláciu sieťových odvetví a platného Prevádzkového poriadku a ktoré budú pripočítané k vyššie uvedenej cene za dodávku plynu.
Pri produkte Profit s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov Vám poskytneme zľavu z variabilnej časti ceny za dodávku zemného plynu (oproti produktu Biznis); zľava sa nevzťahuje na cenu za služby spojené s distribúciou a prepravou plynu. Odberateľ sa počas doby viazanosti zaväzuje nevyžadovať Zmluvu, neodstúpiť od Zmluvy, ani nezmeniť Dodávateľa. V prípade, že Odberateľ svoj záväzok nedodrží, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške dvojnásobku súčtu všetkých poskytnutých zliav, vzťahujúcich sa na predpokladané množstvo spotreby na OM počas doby viazanosti. Po ukončení doby viazanosti bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho cenníka (produkt Biznis).

Osobitné ustanovenia

Začiatok účinnosti zmluvy:	01.01.2017		
Zmluva sa uzatvára na dobu:			
určitú	<input checked="" type="checkbox"/>	Koniec účinnosti zmluvy:	31.12.2020
neurčitú	<input type="checkbox"/>		
Osobitné dojednania:	Zmluvné strany sa dohodli, že preddávkovú faktúru možno u Odberateľov plynu nahradiť rozpisom preddávkových platieb, ktorý musí obsahovať náležitosti daňového dokladu, najmä vyjadrenú daň z pridanej hodnoty a spotrebnú daň. V takomto prípade Dodávateľ plynu nevystavuje preddávkové faktúry a Odberateľ plynu je povinný uhrádzať preddávkové platby v súlade s rozpisom preddávkových platieb. Rozpis preddávkových platieb zasiela Dodávateľ Odberateľovi, pričom Dodávateľ plynu je oprávnený preddávkové platby navrhnuť tak, aby zohľadňoval cenu združenej dodávky a spotrebu plynu, ktorú Odberateľ plánuje dosiahnuť v nadchádzajúcom období. Odberateľ plynu je oprávnený odmietnuť návrh rozpisu preddávkových platieb v lehote 7 dní od účinnosti zmluvy, avšak len v prípade, ak tento nezodpovedá zásadám určovania preddávkových platieb vyplývajúcim z predchádzajúcej vety. Márnym uplynutím tejto lehoty sa má za to, že Odberateľ plynu rozpis preddávkových platieb akceptoval. Pokiaľ v priebehu fakturačného obdobia dôjde k zmene v plánovanom odbere plynu, priradeniu ďalších alebo vyradeniu doterajších odberných miest, prípadne k zvýšeniu ceny združenej dodávky, výšku preddávkových platieb možno upraviť postupom primerane podľa predchádzajúcich viet tohto odseku, a to aj v priebehu fakturačného obdobia.		

Touto zmluvou sa Dodávateľ zaväzuje dodávať Odberateľovi do jeho odberných miest uvedených v prílohe č.2 tejto zmluvy (ďalej len "OM") zemný plyn a zabezpečiť vo vlastnom mene a na vlastný účet prepravu plynu, distribúciu plynu, ako aj ďalšie s tým súvisiace služby a Odberateľ sa zaväzuje takto dodaný plyn prijať do svojho vlastníctva a zaplatiť dodávateľovi za dodaný plyn v Zmluve dohodnutú cenu podľa tejto Zmluvy. Dodávka plynu sa uskutočňuje v súlade s Obchodnými podmienkami pre Zmluvy o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloobder – firmy a organizácie (ďalej len "OP") vydanými Dodávateľom, ktoré sú Prílohou č.1 tejto Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje a potvrdzuje, že sa s OP oboznámil a že ich bez výhrad akceptuje. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoimi zmluvnými stranami. Odberateľ zároveň prehlasuje, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný. Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú podpisom.

Za Odberateľa	
V Novom Meste nad Váhom	Dňa: 28.12.2016

Meno, funkcia, podpis:

Ing. Jozef Trstenský, primátor mesta

Za Dodávateľa	
V Bratislave	Dňa: 28.12.2016

Meno, funkcia, podpis:

Ing. Pavol Bero, konateľ

Ing. Miroslav Struž, konateľ

Obchodné podmienky pre Zmluvy o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie spoločnosti ELGAS, s.r.o., účinné od 01. januára 2011

I. Všeobecné ustanovenia

Tieto Obchodné podmienky pre Zmluvy o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloodber - firmy a organizácie (ďalej len „OP“) upravujú podrobnejšie vzájomné práva a povinnosti medzi Dodávateľom a Odberateľom vznikajúce pri poskytovaní združenej dodávky plynu a sú výnimočne v zmysle ustanovenia § 273 zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodného zákonníka v platnom znení a v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov, s ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi a Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej siete.

1. Zmluvou sa na účely týchto OP rozumie Zmluva o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloodber - firmy a organizácie, ktorá zahŕňa aj prepravu, distribúciu plynu a službu štruktúrovania.

2. Na účely Zmluvy a týchto OP sa ďalej rozumie:

– **energetickú legislatívu** všeobecne záväznú právne predpisy, a to najmä zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o energetike“), zákon č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení jeho zmien a doplnkov (ďalej len „Zákon o regulácii“), Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 409/2007 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie trhu s plynom v znení jeho zmien a doplnkov (ďalej len „Pravidlá trhu“), Vyhláska Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 271/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a siete a pravidiel prevádzkovania sústavy a siete, v znení neskorších predpisov;

– **odberateľom kategórie maloodber** odberateľ plynu s ročnou spotrebou plynu najviac 630 000 kWh na každé jedno odberné miesto;

– **plynom** zemný plyn, bioplyn, plyn vyrobený z biomasu, ako aj ostatné druhy plynu, ak tieto plyny spĺňajú podmienky na prepravu plynu alebo podmienky distribúcie plynu;

– **odberateľom plynu** fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá nakupuje plyn na účel ďalšieho predaja alebo na účel vlastnej spotreby, ktorý však nie je využívaný na vlastnú spotrebu odberateľa plynu v domácnosti (ďalej len „Odberateľ“);

– **dodávateľom plynu** ELGAS, s.r.o. (ďalej len „Dodávateľ“);

– **dodávku plynu** predaj plynu;

– **združenou dodávkou** dodávka plynu vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku, služby štruktúrovania, zabezpečenia distribúcie a prepravy;

– **službou štruktúrovania** zabezpečenie pokrytia sezónneho charakteru dodávok plynu na základe preukázaných potrieb Odberateľa (ďalej len „Štruktúrovanie“);

– **odberným miestom** miesto odberu plynu Odberateľa vybavené určeným meračom. Za jedno odberné miesto sa považuje jedno alebo viac odberných plynových zariadení užívaných Odberateľom sústredených do stavby alebo súboru stavieb. Dodávka plynu sa uskutočňuje prechodom merača prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej len „OM“);

– **prevádzkovateľom distribučnej siete** plynárenský podnik oprávnený na distribúciu plynu na základe povolenia vydaného Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“), do ktorého distribučnej siete je pripojený OM (spolu ďalej len „PDS“);

– **Technickými podmienkami PDS** dokument vydaný PDS, ktorý je záväzný pre účastníkov trhu s plynom a zabezpečuje nediskriminačné, transparentné, bezpečné pripojenie a prevádzkovanie siete, určuje technické podmienky pripojenia, pravidlá prevádzkovania siete a záväzná kritéria technickej bezpečnosti siete. Technické podmienky obsahujú:

- technické podmienky na meranie plynu vzťahujúce sa na základné pravidlá merania, prevádzku a kontrolu meracích zariadení, princípy postupu pri poruchách a poškodeniach meracích zariadení,
- zásady prevádzkovania plynárenských zariadení,
- popis existujúcich pripojení k siete,
- technické a prevádzkové obmedzenia pre sieť;
- **Prevádzkovým poriadkom PDS** dokument vydaný PDS a schválený ÚRSO, upravujúci podmienky

prevádzky distribučnej siete, práva a povinnosti jednotlivých dotknutých účastníkov trhu s plynom;

– **určeným meračom** hmotnostný prietokomer, ktorý sa používa na meranie pretečenej hmotnosti plynov alebo pretečeného objemu plynov na účely výpočtu ceny;

– **odberným plynovým zariadením** zariadenie Odberateľa určené na odber plynu.

3. Na účely týchto OP sa použité pojmy vykladajú v zmysle Zákona o energetike a predpisov, podľa ktorých sa vykonávajú, pokiaľ nie je výslovne uvedené inak.

4. Pokiaľ sa odkazuje na Zmluvu, odkaz sa vzťahuje aj na všetky jej súčasť vrátane OP a ďalších príloh okrem prípadov, ak by z príslušného odkazu alebo jeho kontextu vyplývalo niečo iné.

II. Dodacie podmienky

1. Dodávka plynu je splnená umožnením Odberateľovi plyn odobrať. Plyn sa považuje za odobratý prechodom plynu cez výstupnú prírubu hlavného uzáveru plynu oddeľujúcu distribučnú sieť od odberného plynového zariadenia. Za dodané množstvo sa považujú hodnoty podľa údajov, ktoré PDS poskytne Dodávateľovi podľa osobitných predpisov upravujúcich meranie a odovzdávanie údajov a podľa Prevádzkového poriadku PDS.

2. Dodávateľ sa zaväzuje:

a) zabezpečiť bezpečnú a spoľahlivú dodávku plynu Odberateľovi za podmienok dohodnutých v Zmluve a týchto OP. Dodávka a odber plynu (vrátane distribúcie, prepravy, služby štruktúrovania) sa uskutočňujú na základe podmienok stanovených v Zmluve a týchto OP a v súlade s pravidlami prevádzky prepravnej siete a distribučných sietí v plynárenstve a s poriadkom prevádzkovateľa prepravnej siete, Prevádzkovým poriadkom PDS, ku ktorého zariadeniu je OM pripojené a na ktoré sa týmto ako na záväznú pre obe strany Zmluvy navzájom odkazuje,

b) bez zbytočného odkladu poskytnúť Odberateľovi informáciu, ktorú mu oznámil PDS, o zámere PDS prerušiť či obmedziť distribúciu plynu, ak PDS o tomto prerušení alebo obmedzení Odberateľa už neinformoval priamo Odberateľa,

c) poskytovať Odberateľovi informácie týkajúce sa cien a technických podmienok dodávky a koncovým odberateľom plynu aj informácie týkajúce sa skladby ceny za dodávku plynu.

3. Dodávateľ má právo na úhradu ceny za združenú dodávku plynu Odberateľom podľa Zmluvy a týchto OP.

4. Dodávateľ nezodpovedá za škodu, prípadne ušlý zisk pri prerušení dodávky a distribúcie plynu alebo znížení jej kvality z dôvodu poruchy na odbernom plynovom zariadení Odberateľa.

5. Odberateľ má právo odobrať plyn v súlade so Zmluvou a technickými podmienkami pripojenia a Prevádzkovým poriadkom PDS.

6. Odberateľ je povinný:

a) mať zriadené a pripojené odberné plynové zariadenie v súlade s technickými podmienkami pripojenia určenými PDS a v súlade s predpismi na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení,

b) po dobu trvania Zmluvy nemať viacerých dodávateľov na dodávku plynu do OM uvedených v Zmluve. Nedodržanie tohto záväzku Odberateľa sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy a v takomto prípade Odberateľ zodpovedá Dodávateľovi za škodu, ktorá Dodávateľovi vznikla v dôsledku porušenia tejto povinnosti,

c) v prípade podstatnej zmeny odberu plynu (napr. havarijný stav, podstatné zmeny vo výrobe, výpadok výroby, odstávka a pod.) bezodkladne informovať Dodávateľa,

d) umožniť PDS montáž určeného merača vrátane telemetrického zariadenia na prenos údajov a umožniť prevádzkovateľovi prepravnej siete a PDS prístup k určenému meraču a údaje, ktoré je Dodávateľ povinný poskytovať o Odberateľoch PDS. Pri uzatvorení Zmluvy je Odberateľ na požiadanie povinný

poskytnúť Dodávateľovi najmä doklady o právnej existencii obsahujúce jeho základné identifikačné údaje (napr. výpis z obchodného registra, živnostenský list) a je povinný tiež preukázať užívacie právo k nehnuteľnosti/

am, do ktorej/ktorých sa bude uskutočňovať dodávka plynu vrátane tej/tých, na ktorej/ktorých sa nachádza jeho odberné plynové zariadenie (ďalej len „dotknutá nehnuteľnosť“), prípadne preukázať súhlas vlastníka dotknutých nehnuteľností s užívaním. Odberateľ je povinný počas trvania Zmluvy na výzvu Dodávateľa v lehote do 20 kalendárnych dní od doručenia výzvy preukázať trvanie užívacieho práva na dotknuté nehnuteľnosti alebo trvajúci súhlas vlastníka v zmysle predošlej vety, najmä ak vlastník trvanie tohto práva alebo súhlasu pred Dodávateľom spochybnil,

f) udržiavať odberné plynové zariadenie v zodpovedajúcom technickom stave,

g) uhradiť Dodávateľovi spolu s cenou za združenú dodávku plynu podľa Zmluvy o týchto OP aj ďalšie s predmetom Zmluvy súvisiace platby, resp. poplatky, ak svojím konaním, resp. nekonaním, spôsobil vznik skutočnosti a potrebu uskutočnenia ďalších úkonov (služieb) zo strany Dodávateľa alebo PDS, a tieto sú spoplatňované podľa príslušného cenníka Dodávateľa alebo PDS (ďalej len „Poplatky“).

7. Ak Odberateľ prestane odberať plyn od Dodávateľa v dôsledku toho, že uskutočnil zmenu dodávateľa počas platnosti Zmluvy, Dodávateľ má právo na úhradu odplaty za pripravenosť plniť si svoje záväzky z platnej Zmluvy (ďalej len „Odplata za pripravenosť“), a to vo výške 50 % z ceny za predpokladanú dodávku za obdobie, ktoré uplynulo po dni uskutočnenia zmeny dodávateľa až do dňa ukončenia platnosti Zmluvy. Predpokladaná dodávka bude vypočítaná ako súčin priemernej dennej spotreby v predchádzajúcom porovnaťom období alebo podľa hodnôt dohodnutých na toto obdobie a počtu dní medzi dňom zmeny dodávateľa a dňom ukončenia platnosti Zmluvy.

III. Určenie ceny za dodávku plynu

1. Cena za združenú dodávku plynu je stanovená:

a) podľa dohodnutého produktu, ktorý je uvedený v Zmluve, vo výške určenej Cenníkom zemného plynu pre odberateľov kategórie maloodber - firmy a organizácie (ďalej len „Cenník“),

b) v Zmluve.

2. Pokiaľ má Odberateľ dohodnutý produkt podľa Cenníka, v prípade zmeny produktu v Cenníku priradí Dodávateľ k odberným miestam Odberateľa nový produkt. O priradenom produkte bude Odberateľ písomne informovaný. Pokiaľ s týmto produktom nebude súhlasiť, má právo požiadať Dodávateľa o zmenu priradeného produktu.

3. Cena za združenú dodávku plynu je určená nasledovne:

a) cena za prepravu, distribúciu plynu a ostatné regulované položky je fakturovaná podľa cenového rozhodnutia ÚRSO platného a účinného v čase dodávky plynu,

b) cena ostatných služieb dodávky plynu (ďalej len „cena za dodávku plynu“) je určená Dodávateľom v Cenníku,

c) k cenám uvedeným pod písm. a) a písm. b) bodu 3 tohto článku sa pripočítava spotrebná daň z plynu, DPH, prípadne ďalšie dane a poplatky stanovené príslušnými právnymi predpismi, a to vo výške a spôsobom stanoveným príslušnými právnymi predpismi.

4. Odberateľ je povinný informovať Dodávateľa o použití plynu na iné účely ako na výrobu tepla s výnimkou prípadov, keď tak urobil pri uzatvorení Zmluvy. Odberateľ je ďalej povinný informovať Dodávateľa o všetkých zmenách a nových skutočnostiach na jeho strane, ktoré môžu ovplyvniť povinnosť platiť spotrebnú daň zo zemného plynu podľa zákona č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o spotrebnej dani z EUP“). Dodávateľ zoľhľadní rozhodné skutočnosti po doručení oznámenia zo strany Odberateľa. Odberateľ, ktorý má záujem odobrať zemný plyn oslobodený od spotrebnej dane podľa ustanovenia § 31 ods. 1 písm. a) až j) zákona o spotrebnej dani z EUP, je povinný predložiť originál, resp. notársky overenú kópiu povolenia na odber zemného plynu oslobodeného od dane vydaného colným úradom – vyhotovenie určené pre dodávateľa zemného plynu (pozn. povolenie je spotrebiteľ (Odberateľ) povinný predložiť Dodávateľovi najneskôr pri prvom odbere zemného plynu oslobodeného od spotrebnej dane).



V prípade, ak je Odberateľ daňovým dlžníkom (dodávka plynu na účely jeho ďalšieho predaja) v súlade s ust. § 34 zákona o spotrebnej dani z EUP, je zároveň povinný predložiť Dodávateľovi podľa ust. § 35 ods. 5 zákona o spotrebnej dani z EUP doklad o registrácii vydaný colným úradom (kópiu osvedčenia o registrácii) najneskôr v deň prvého odberu zemného plynu od Dodávateľa. V prípade nepredloženia vyššie uvedených dokumentov zo strany Odberateľa sa Odberateľ nebude považovať za Odberateľa v súlade s vyššie uvedenými ustanoveniami zákona o spotrebnej dani z EUP.

5. Cena za združenú dodávku plynu sa uplatňuje pre každé OM zvlášť.

IV. Platobné podmienky

1. Dodávateľ fakturuje dodávku plynu podľa údajov zistených PDS odpočtom určeného meraidla alebo podľa typového diagramu dodávky v zmysle platného Prevádzkového poriadku PDS. Dodávateľ fakturuje Odberateľovi dodávku plynu do viacerých OM Odberateľa spoločne vystavením spoločnej faktúry. Dodané a odobraté množstvo plynu sa vyhodnocuje ako množstvo energie vyjadrené v energetických jednotkách.

2. Cena za tieto dodávky plynu je určená podľa predpokladaného odberu plynu za všetky OM v zmysle uzatvorenej Zmluvy v príslušnom fakturačnom období v zmysle platného Cenníka.

3. Fakturačným obdobím je obdobie, za ktoré sa vykonáva vyúčtovanie odberu plynu. Odpočet odberu plynu vykonáva PDS a na jeho základe vykonáva Dodávateľ vyúčtovanie odberu plynu formou vyúčtovacej faktúry spoločne za všetky OM Odberateľa, pre ktoré je Zmluva uzatvorená, najmenej jedenkrát ročne. Ak nemožno vykonať odpočet na niektorom OM Odberateľa z dôvodu na strane Odberateľa, vyúčtuje Dodávateľ odber plynu na tomto OM podľa údajov zistených z typového diagramu podľa bodu 1 tohto článku OP.

4. Odberateľ je povinný uhrádzať Dodávateľovi za dohodnuté opakované dodávky plynu v priebehu fakturačného obdobia preddávkové platby určené v Zmluve. V prípade, že sú preddávkové platby platené kvartálne, uhradí Odberateľ 4 platby. Pokiaľ sú preddávkové platby platené mesačne, uhradí Odberateľ 11 platieb. Výška preddávkového platby zodpovedá predpokladanej cene dodávky. Dátum splatnosti je uvedený na faktúre za opakované dodávky plynu.

5. Obdobím opakovanej dodávky plynu je obdobie, za ktoré Dodávateľ vystavuje Odberateľovi faktúru za opakované dodávky plynu spoločne za všetky OM Odberateľa, pre ktoré je Zmluva uzatvorená. Toto obdobie je dohodnuté v Zmluve.

6. Dodávateľ je oprávnený vo vyúčtovacej faktúre za príslušné fakturačné obdobie stanoviť výšku preddávkových platieb na nasledujúce fakturačné obdobie. Odberateľ je povinný ich v uvedenej výške a uvedených lehotách uhradiť. O výške a termínoch splatnosti preddávkových platieb môže byť Odberateľ informovaný aj v písomnom oznámení pred začiatkom dodávky plynu.

7. Odberateľ môže požiadať o úpravu preddávkových platieb, najneskôr však 30 dní pred ich splatnosťou. Ak Dodávateľ neschváli navrhovanú úpravu, v platnosti ostávajú pôvodne dohodnuté platobné podmienky.

8. Dodávateľ je oprávnený meniť cenu za dodávku plynu stanovenú v Cenníku Dodávateľa. Dodávateľ je povinný o zmene ceny informovať Odberateľa pred účinnosťou zmeny prostredníctvom svojej internetovej stránky alebo iným vhodným spôsobom.

9. Dodávateľ je oprávnený v prípade zmeny cenníka distribúcie a cenníka služieb príslušného PDS upraviť fakturovanie ceny za distribučné a ostatné služby v súlade so zmenou príslušného cenníka.

10. Po zistení skutočného odberu plynu za príslušné fakturačné obdobie stanoveného v zmysle bodu 1 tohto článku OP, vypočíta Dodávateľ rozdiel medzi cenou stanovenou na základe skutočného odberu plynu a súčtom prijatých preddávkových platieb z faktúr za opakované dodávky plynu za celé obdobie od začiatku fakturačného obdobia do dňa odpočtu skutočného odberu plynu. Tento rozdiel bude fakturovaný Odberateľovi vo vyúčtovacej faktúre vystavenej za všetky OM Odberateľa v cenách platných pre obdobie dodávky plynu. Nedoplatok uhradí Odberateľ v termíne splatnosti faktúry dohodnutou v Zmluve. Preplátok môže Dodávateľ použiť na úhradu najbližšej splatnej preddávkového platby.

11. Za deň zaplataenia príslušnej platby sa považuje deň pripísania zodpovedajúcej finančnej čiastky na bankový účet Dodávateľa. Ak prípadne deň splatnosti platby na deň pracovného voľna alebo na deň pracovného pokoja, je dňom splatnosti najbližší nasledujúci pracovný deň.

12. V prípade omeškania s úhradou akejkoľvek platby podľa Zmluvy má Dodávateľ oprávnenie Odberateľovi fakturovať úrok z omeškania vo výške 0,04 % dlžnej čiastky za každý deň omeškania s úhradou takejto platby.

13. V prípade, že je Odberateľ v omeškaní, Dodávateľ má právo jeho platbu započítať najprv na najskôr splatné úroky z omeškania, sankčné poplatky, zmluvnú pokutu. Poplatky a potom na najskôr splatnú istinu, a to bez ohľadu nato, že Odberateľ určí, ktorý záväzok plní.

14. Všetky platby sa uhrádzajú spôsobom dohodnutým v Zmluve. V prípade, že faktúra nebude obsahovať číslo účtu, Odberateľ je povinný uskutočniť platbu na číslo účtu Dodávateľa uvedeného v Zmluve.

15. V bankovom styku budú používané variabilné symboly uvedené na príslušnej faktúre.

16. Pokiaľ Odberateľ poukáže platbu s nesprávnym variabilným symbolom alebo ju poukáže na iný bankový účet Dodávateľa, ako je uvedený na faktúre, Dodávateľ je oprávnený mu platbu vrátiť ako neidentifikovateľnú a fakturovať mu úrok z omeškania za oneskorené plnenie od dátumu splatnosti až do prijatia správne poukázanej platby.

17. Na platby za združenú dodávku plynu do odberných miest, ktoré majú rovnaké bankové spojenie, môže vyhotoviť Dodávateľ po dohode s Odberateľom zlúčenú faktúru.

18. V prípade, že Odberateľ je v omeškaní so zmluvne dohodnutou platbou, Dodávateľ má právo zaslať mu upomienku, ktorá obsahuje výzvu k úhrade a zároveň má právo od Odberateľa požadovať úhradu zmluvnej pokuty za každú zaslanú upomienku, ktorej výška je 1,66 EUR.

19. V prípade nezaplatenia zmluvne dohodnutej platby ani v lehote stanovenej v upomienke, je Dodávateľ oprávnený:

a) na náklady Odberateľa prostredníctvom PDS obmedziť alebo prerušiť distribúciu plynu až do zaplataenia dlžnej sumy a obnovenia distribúcie,

b) odstúpiť od Zmluvy.

20. Dodávateľ bude Odberateľovi fakturovať odplatu za pripravenosť rovnakým spôsobom ako riadnu združenú dodávku plynu.

21. Dodávateľ bude Odberateľovi fakturovať Poplatky v samostatnej faktúre, ktorú je Odberateľ povinný uhradiť v termíne splatnosti na nej uvedenom. V opačnom prípade to bude považované za omeškanie so zmluvne dohodnutou platbou.

V. Zábezpeka

1. Ak:

a) je Odberateľ v omeškaní s úhradou záväzku, ktorý má voči Dodávateľovi a k jeho úhrade nedošlo ani v lehote dodatocne určenej Dodávateľom,

b) bol na majetok Odberateľa podaný návrh na konkurz alebo sa začala likvidácia Odberateľa, alebo sa začalo proti Odberateľovi exekučné konanie, alebo je v predlžení,

c) existuje na základe informácií od nezávislej inštitúcie na trhu sledujúcej hospodárske pomery účastníkov trhu odôvodnená obava, že Odberateľ nebude schopný plniť svoje povinnosti podľa Zmluvy,

d) má Odberateľ majetkovú účasť v právnickej osobe, ktorá je dlžníkom Dodávateľa,

e) je Odberateľ v postavení ovládanej alebo ovládajúcej osoby vo vzťahu k dlžníkovi Dodávateľa v zmysle § 66a Obchodného zákonníka,

f) je Odberateľ personálne prepojený s dlžníkom Dodávateľa, a to takým spôsobom, že v orgánoch dlžníka a Odberateľa sú tie isté fyzické osoby (ďalej len „členovia orgánov“) alebo osoby v postavení blízkych osôb k členom orgánov, v takýchto prípadoch je Dodávateľ oprávnený požadovať od Odberateľa zloženie primeranej peňažnej zábezpeky. Za primeranú zábezpeku sa považuje zábezpeka, ktorej hodnota je vo výške trojnásobnej preddávkového platby za združenú dodávku plynu.

2. Odberateľ je povinný zložiť primeranú zábezpeku do 14 dní od doručenia výzvy na účet Dodávateľa uvedený v Zmluve. Dodávateľ je oprávnený zloženú zábezpeku použiť na uspokojenie všetkých svojich splatných pohľadávok, ktoré má voči Odberateľovi.

3. V prípade, ak Odberateľ nezloží požadovanú peňažnú zábezpeku v priebehu 14 dní od doručenia písomnej výzvy, považuje sa to za podstatné porušenie Zmluvy a Dodávateľ má právo prerušiť dodávku plynu a od Zmluvy odstúpiť, ak Odberateľ:

a) neposkytol Dodávateľovi inú primeranú zábezpeku, ktorú Dodávateľ prijal ako dostatočnú,

b) v tejto lehote neprekáže, že žiadosť Dodávateľa je neopodstatnená.

4. Prijatá zábezpeka trvá dovtedy, kým nepominú dôvody, ktoré viedli k jej zloženiu. Odberateľ má právo podať žiadosť o zrušenie zábezpeky, pričom musí zároveň uviesť skutočnosti, ktoré jeho žiadosť odôvodňujú. Dodávateľ je povinný vyjadriť sa k tejto žiadosti do 30 dní od doručenia žiadosti. V prípade, že je žiadosť Odberateľa opodstatnená, zábezpeka sa zruší ku dňu určenému vo vyjadrení Dodávateľa, najneskôr však do 14 dní od odoslania vyjadrenia.

VI. Dodávka a meranie plynu

1. Kvalita plynu musí za bežných okolností zodpovedať špecifikácii uvedenej v Technických podmienkach PDS. Na určenie akostných znakov sú záväzné údaje zistené PDS v uzlových bodoch kontroly kvality na distribučnej sieti.

2. Meranie množstva odobratého plynu uskutočňuje PDS určeným meraidlom v mieste dodávky.

3. Základom na fakturovanie dodávky plynu medzi Dodávateľom a Odberateľom je dodané množstvo

energie v plyne, ktoré predstavuje množstvo plynu zodpovedajúce 1 kWh tepelnej energie uvoľnenej jeho dokonalým spálením.

4. Dodávateľ plyn fakturuje dodané množstvo plynu na základe skutočne nameraných údajov o dodávke plynu alebo na základe údajov o dodávke plynu určitých typových diagramom dodávky v zmysle platného Prevádzkového poriadku PDS.

5. Ak má Odberateľ plyn alebo Dodávateľ pochybnosti o správnosti merania údajov o dodávke plynu alebo odberu plynu určeným meraidlom alebo zistí na určenom meraidle chybu, má právo požiadať Dodávateľa alebo PDS o preskúšanie určeného meraidla.

6. Odberateľ plynu je povinný prevádzkovať odberné plynové zariadenie tak, aby nepoškodil určené meraadlo. Akýkoľvek zásah do určeného meraidla inou osobou ako PDS je zakázaný.

VII. Reklamácie

1. Ak sa stane chyba pri fakturácii, majú zmluvné strany nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok. Ak Odberateľ zistí chybu vo faktúre, bez zbytočného odkladu oznámi Dodávateľovi reklamáciu s uvedením reklamovaných skutočností s priložením podkladov potrebných na prešetrenie reklamácie. V prípade opodstatnenej reklamácie Dodávateľ vystaví opravnú faktúru. Ak chybu zistí Dodávateľ, bezodkladne vyhotoví opravnú faktúru. Reklamácia nemá odkladný účinok na splatnosť faktúry.

2. Odberateľ má právo reklamovať aj iné chyby, ku ktorým došlo počas plnenia zmluvy, pričom v reklamáci je Odberateľ povinný uviesť dôvody jej uplatnenia.

3. Odberateľ je oprávnený uplatniť reklamáciu najmä: písomne na adrese: ELGAS, s.r.o. Pekná cesta 6, 834 03 Bratislava

telefonicky: +421 2 4949 3253

faxom: +421 2 4949 3250

e-mailom: info@elgas.sk

4. Pri vyšetrení reklamácie je Odberateľ povinný umožniť PDS skontrolovať priamo na OM meraadlo, počet a typ plynových spotrebičov, prípadne iné náležitosti, ktoré sú potrebné na objektívne reklamačné konanie.

5. Všetky ostatné náležitosti a postupy pri reklamáci sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi, prípadne reklamačným poriadkom Dodávateľa.

VIII. Neoprávnený odber

1. Ak sa Odberateľ dopusti neoprávneného odberu plynu, ktorý je bližšie definovaný v ust. § 59 Zákona o energetike, jeho konanie sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy a Dodávateľ má právo:

a) prostredníctvom PDS prerušiť alebo obmedziť distribúciu plynu do OM Odberateľa na náklady Odberateľa, a to v nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutnú dobu,

b) odstúpiť od Zmluvy.

2. Odberateľ je povinný uhradiť poškodenému subjektu škodu spôsobenú neoprávneným odberom plynu a náklady s tým súvisiace. Ak Odberateľ neuhradí škodu spôsobenú neoprávneným odberom plynu v určenej lehote splatnosti, bude sa takého konanie Odberateľa považovať za podstatné porušenie Zmluvy a Dodávateľ má v takomto prípade právo od Zmluvy odstúpiť.

IX. Prehlásenie zmluvných strán

1. Každá zmluvná strana týmto voči druhej zmluvnej strane prehlasuje, že všetky skutočnosti uvedené nižšie pod písm. a) až d) sú vo vzťahu k jej osobe ku dňu uzavretia Zmluvy pravdivé a správne:

a) zmluvná strana je oprávnená a má plnú právnu spôsobilosť v súlade s príslušnými právnymi predpismi uzavrieť Zmluvu a splniť svoje záväzky z nej vyplývajúce.

Zmluva bola zmluvnou stranou riadne a platne schválená a uzavretím zakladá platné, záväzné a vymáhateľné právne povinnosti zmluvnej strany v súlade s platnými právnymi predpismi.

b) uzavretím Zmluvy ani plnením záväzkov z nej vyplývajúcich nedôjde k porušeniu žiadneho zakladateľského alebo obdobného dokumentu zmluvnej strany, ani akéhokoľvek zmluvného či iného záväzku zmluvnej strany, súdneho alebo správneho rozhodnutia, ktoré je pre zmluvnú stranu záväzné alebo sa vzťahuje na majetok zmluvnej strany či jeho časť, ani žiadneho právneho predpisu vzťahujúceho sa na zmluvnú stranu,

c) s výnimkou súhlasov a povolení, ktoré už zmluvná strana získala, nie je na strane zmluvnej strany k uzavretiu Zmluvy, ani na splnenie záväzkov z nej vyplývajúcich, požadovaný žiadny súhlas, udelenie výnimky, schválenie, prehlásenie ani povolenie akejkoľvek tretej osoby, ani podanie oznámenia či podanie akejkoľvek tretej osobe,

d) zmluvná strana sa vzhľadom ku svojim majetkovým pomerom nenachádza v situácii, kedy by spĺňala podmienky na podanie návrhu na vyhlásenie konkurzu na svoj majetok.

2. Dodávateľ ďalej prehlasuje, že je držiteľom platného povolenia na podnikanie v energetike v rozsahu „dodávka plynu“ podľa Zákona o energetike.

X. Ukončenie a zánik Zmluvy

1. Zmluva uzavretá na dobu určitú zaniká uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá.
2. Zmluva môže byť ukončená dohodou zmluvných strán k určitému dátumu alebo uzatvorením novej Zmluvy, predmetom ktorej je združená dodávka plynu do odberných miest.

3. V prípade podstatného porušenia Zmluvy ktoroukoľvek zmluvnou stranou má druhá zmluvná strana právo od Zmluvy odstúpiť, pričom Zmluva zaniká v momente doručenia písomného odstúpenia druhej zmluvnej strane. Odberateľ je však povinný platiť cenu za plyn a ďalšie platby podľa Zmluvy a plniť povinnosti stanovené Zmluvou až do doby vykonania odpočítania stavu meracieho zariadenia, prípadne jeho demontáže, pokiaľ k nej v súvislosti s odstúpením alebo dôvodmi tohto odstúpenia dôjde.

4. Za podstatné porušenie Zmluvy sa považuje predovšetkým:

(i) na strane Odberateľa:

a) ak Odberateľ nezaplatí Dodávateľovi ani po výzve Dodávateľa cenu za plyn alebo iné služby alebo preddávkovú platbu na túto cenu, s ktorej zaplacením mešká, ani v dodatočnej lehote stanovenej v takejto výzve,

b) ak Odberateľ Dodávateľovi nezaplatí napriek výzve Dodávateľa zmluvnú pokutu, úroky z omeškania, náhradu škody za neoprávnený odber plynu alebo inú peňažnú čiastku, so zaplacením ktorej mešká, ani v dodatočnej lehote stanovenej v takejto výzve,

c) ak Odberateľ nie je vlastníkom OM a vlastníkom OM požiada o zmenu odberateľa na OM,

d) závažné porušenie Prevádzkového poriadku PDS Odberateľom,

e) neoprávnený odber plynu Odberateľom v zmysle Zákona o energetike.

(ii) na strane Dodávateľa:

nedodanie plynu Dodávateľom podľa Zmluvy, a to opakovane, okrem prípadov vylučujúcich zodpovednosť a prípadov, keď Zmluva alebo zákon oprávňujú Dodávateľa plyn nedodať.

5. V prípade nepravdivosti ktoréhokoľvek prehlásenia príslušnej zmluvnej strany obsiahnutého v článku IX. týchto OP je druhá zmluvná strana oprávnená od Zmluvy odstúpiť a nepravdivo prehlasujúca zmluvná strana je (bez ohľadu nato, či dôjde k odstúpeniu od Zmluvy) povinná zaplatiť druhej zmluvnej strane náhradu škody vzniknutej v dôsledku nepravdivosti takého prehlásenia alebo v súvislosti s ním.

6. Odstúpenie Dodávateľa od Zmluvy je účinné dňom doručenia oznámenia o odstúpení Odberateľovi, ak nie je dohodnuté inak. Oznámenie o odstúpení od Zmluvy sa v prípade neprevzatia zásielky v určenej odbernej lehote považuje za doručenie siedmym dňom od uloženia zásielky na pošte alebo v deň odmietnutia prevzatia zásielky.

7. Zmluvné strany sú oprávnené vypovedať Zmluvu uzavretú na dobu neurčitú bez uvedenia dôvodu. Vypovedná lehota tri mesiace začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

8. Ak počas platnosti Zmluvy Dodávateľ a Odberateľ uzavru novú Zmluvu týkajúcu sa toho istého odberného miesta, dňom účinnosti novej Zmluvy zanikne pôvodná Zmluva.

9. Ak Odberateľ vypovie alebo iným spôsobom ukončí Zmluvu z dôvodov na strane Odberateľa pred nadobudnutím účinnosti Zmluvy, Dodávateľ je oprávnený vyfakturovať mu poplatok za predčasné ukončenie Zmluvy vo výške 200 EUR za každé OM. Tento poplatok je odvodnený od nákladov Dodávateľa so súvisiacimi procesmi.

XI. Doručovanie

1. Písomnosti, ktoré Dodávateľ zasiela prostredníctvom pošty ako doporučenú zásielku alebo zásielku s doručenkou, sa na účely Zmluvy považujú za doručené Odberateľovi (splnomocnenému zástupcovi – osobe pre poštový styk), aj ak:

a) Odberateľ odoprel prijať zásielku, pričom za deň doručenia bude považovaný deň odopretia prevzatia zásielky,

b) zásielka nebola vyzdvihnutá v určenej odbernej lehote, pričom za deň doručenia bude považovaný siedmy deň od uloženia zásielky na pošte,

c) nebolo možné zistiť vyššie uvedené osoby na adrese uvedenej v Zmluve, a preto doručenie nebolo možné. V takomto prípade bude za deň doručenia považovaný deň, keď sa zásielka vrátila odosielateľovi.

2. Písomnosti doručované prostredníctvom faxu sa považujú za doručené dňom prijatia faxovej správy, ak odosielateľ túto správu potvrdí jej odoslanim adresátovi prostredníctvom pošty do troch pracovných dní.

3. Písomnosti je možné doručovať aj prostredníctvom e-mailu na e-mailovú adresu Odberateľa, ktorú Odberateľ na tento účel oznámil Dodávateľovi. Písomnosti doručované prostredníctvom e-mailu sa považujú za doručené tretí deň od ich odoslania, aj keď si ich Odberateľ neprečítal.

4. Odberateľ je povinný oznámiť Dodávateľovi zmenu adresy na doručovanie. Do doby doručenia oznámenia o zmene adresy je Dodávateľ oprávnený odosielať písomnosti na poslednú známu adresu Odberateľa.

XII. Predchádzanie škodám

1. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom sa informovať o všetkých skutočnostiach, o ktorých sú si vedomé, že by mohli viesť ku škodám a usilovať sa o odvrátenie hroziacich škôd.

2. Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich zo Zmluvy, a to v prípadoch, keď toto neplnenie bolo výsledkom okolností vylučujúcich zodpovednosť v zmysle § 374 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Z. z. v platnom znení alebo za podmienok vyplývajúcich z platných právnych predpisov.

3. Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť je považovaná prekážka, ktorá nastala po uzavretí Zmluvy nezávisle na vôli jednej zo zmluvných strán a bráni jej v plnení povinností, ak sa nedá rozumne predpokladať, že by túto prekážku alebo jej následky odvrátila. Strana dotknutá okolnosťami vylučujúcimi jej zodpovednosť je povinná o týchto okolnostiach bezodkladne písomne informovať druhú zmluvnú stranu a vyzvať ju k rokovaniu. Na požiadanie predloží zmluvná strana odvolávajúca sa na okolnosti vylučujúce zodpovednosť druhej zmluvnej strane dôveryhodný dôkaz o takejto skutočnosti. Pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak, budú po vzniku okolností vylučujúcich zodpovednosť pokračovať v plnení svojich záväzkov podľa Zmluvy, pokiaľ je to rozumne možné a budú hľadať iné alternatívne prostriedky na plnenie Zmluvy, ktorým nebránia okolnosti vylučujúce zodpovednosť.

4. Zmluvné strany sa zaväzujú postupovať v prípade hroziaceho alebo existujúceho stavu núdze podľa príslušných právnych predpisov.

XIII. Záverečné ustanovenia, zmeny OP

1. Všetky informácie medzi Dodávateľom a Odberateľom týkajúce sa Zmluvy sú považované za striktné dôverné a ani jedna strana ich nesmie sprístupniť tretím stranám bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany. Strana, ktorá bola požiadaná udeliť súhlas so sprístupnením dôverných informácií, musí tento súhlas udeliť, ak dôvod ich sprístupnenia je rozumný a primeraný a toto sprístupnenie, berúc do úvahy všetky príslušné okolnosti, nespôsobuje žiadne riziko pre požadovanú stranu. Zmluvné strany môžu sprístupniť dôverné informácie svojim poradcom alebo iným poskytovateľom služieb, ako aj orgánom, ktoré požadujú dané informácie v súlade s príslušnými právnymi predpismi. Zmluvné strany sú povinné vykonať všetky potrebné kroky, aby všetky osoby a orgány, ktoré získali dôverné informácie podľa tohto bodu týchto OP, zachovávali ich dôvernosť.

2. Odberateľ súhlasí so spracovaním údajov uvedených v Zmluve v informačnom systéme Dodávateľa.

3. Odberateľ udeľuje podpisom Zmluvy Dodávateľovi výslovný súhlas so zasielaním správ, informácií, potvrdení o doručení správ, urgencií a iných oznámení vo veci Zmluvy a jej plnenia prostredníctvom elektronických prostriedkov, predovšetkým elektronickou poštou, na elektronický kontakt Odberateľa (spravidla na jeho adresu

elektronickej pošty), pokiaľ Odberateľ má takýto kontakt k dispozícii. Tento súhlas sa ďalej vzťahuje aj na zasielanie obchodných oznámení v elektronickej aj v písomnej forme vo veci dodávok plynu a súvisiacich služieb Dodávateľom Odberateľovi.

4. Právne vzťahy zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v Zmluve a v týchto OP, sa riadia ustanoveniami príslušných právnych predpisov Slovenskej republiky (ďalej len „SR“).

5. Pokiaľ sa niektoré ustanovenie Zmluvy (vrátane týchto OP) stane neúčinným alebo neplatným, nemá táto skutočnosť vplyv na platnosť a účinnosť ostatných ustanovení Zmluvy, okrem prípadov, ak by tieto ustanovenia boli vzájomne neoddeliteľné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú nahradiť neúčinné ustanovenie účinným a neplatné ustanovenie platným, a to tak, aby najlepšie zodpovedalo pôvodne zamýšľanému obsahu a účelu neúčinného alebo neplatného ustanovenia. Do doby nahradenia podľa predchádzajúcej vety platí zodpovedajúca úprava všeobecne záväzných právnych predpisov SR.

6. V prípade zmien právnych predpisov SR a Európskej únie upravujúcich oblasť energetiky a rozhodnutí orgánov štátnej správy SR, v dôsledku ktorých sa budú musieť vykonať zmeny práv a povinností zmluvných strán, ktoré im plynú zo Zmluvy, sa zmluvné strany dohodli, že upravia svoje práva a povinnosti plynúce zo Zmluvy v súlade s prijatými zmenami. Úprava práv a povinností plynúcich pre zmluvné strany zo Zmluvy bude platná písomným oznámením druhej strane.

7. Zmluvné strany sa zaväzujú prijať všetky možné opatrenia na konkrétne riešenie akýchkoľvek nezhôd a sporov, ktoré môžu vzniknúť z plnenia Zmluvy alebo týchto OP alebo v súvislosti s nimi. Rozpor vzniknutý z neplnenia dohodnutých podmienok budú riešené pokusom o zmier zástupcami oboch strán. V prípade, že nedôjde k dohode, bude predmetný spor predložený na doriešenie príslušnému súdu SR. Týmto nie sú dotknuté ustanovenia týchto OP týkajúce sa ukončenia a zániku Zmluvy.

8. V prípade, že sú v Zmluve dojednania odlišné od ustanovení týchto OP, prednosť má úprava v Zmluve.

9. Zmena identifikačných údajov zmluvných strán zapisovaných do Obchodného registra SR, ako aj čísla účtu, spôsobu platby, zmena útvaru zodpovedného za uzavretie a plnenie Zmluvy alebo zmena kontaktných osôb, sa nebudú považovať za zmeny vyžadujúce uzavretie dodatku k Zmluve. Zmluvná strana je povinná zmeny týchto údajov písomne oznámiť druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu.

10. Dodávateľ je oprávnený meniť OP, prípadne ich nahradiť novými obchodnými podmienkami. Dodávateľ je povinný o ich zmene informovať Odberateľa prostredníctvom svojej internetovej stránky alebo iným vhodným spôsobom, a to minimálne jeden mesiac pred účinnosťou zmeny. V oznámení musí byť určený dátum, od ktorého má byť zmena OP účinná. Ak má táto zmena za následok podstatnú zmenu predmetu Zmluvy, práv a povinností zmluvných strán, Odberateľ je oprávnený písomne odstúpiť od Zmluvy. Odstúpenie od Zmluvy musí byť doručené Dodávateľovi pred dňom účinnosti zmenených OP. Zmluva zaniká ku dňu, ktorý bezprostredne predchádza dňu, ku ktorému mali nadobudnúť účinnosť nové obchodné podmienky.

V prípade, že Odberateľ po uverejnení oznámenia Dodávateľom neodstúpi od Zmluvy spôsobom vymedzeným v tomto článku, znamená to, že Odberateľ akceptoval návrh na zmenu OP a je povinný plniť Zmluvu podľa nových/zmenených OP, ktoré sú potom pre obe zmluvné strany záväzné.

11. Platnosť týchto OP zaniká účinnosťou nových obchodných podmienok, ktoré nahradia tieto OP.

Názov OP	Mesto Nové Mesto nad Váhom
IČO	00311863

Príloha č. 2

Odberateľ	POD kód	Adresa OM				Plánovaná ročná spotreba (kWh)	Tarifná skupina od 1.1.2017 (1-8)
		Ulica	Číslo	Mesto	PSČ		
Mesto Nové Mesto nad Váhom Mestský úrad	SKSPDIS000410407579	Československej armády	1	Nové Mesto nad Váhom	91501	154 258	7
Mesto Nové Mesto nad Váhom Mestský úrad	SKSPDIS000410407582	1.mája	10	Nové Mesto nad Váhom	91501	54 860	4
Mesto Nové Mesto nad Váhom Mestský úrad	SKSPDIS000410403190	Československej armády	2	Nové Mesto nad Váhom	91501	3 798	2
Mesto Nové Mesto nad Váhom Mestský úrad	SKSPDIS000410407581	J. Kollára.	12	Nové Mesto nad Váhom	91501	109 024	7
Volejbalový klub	SKSPDIS000410402545	Javorinská	19	Nové Mesto nad Váhom	91501	258 951	7
AFC Futbalový klub	SKSPDIS000410402809	Športová	22/389	Nové Mesto nad Váhom	91501	393	1
AFC Futbalový klub	SKSPDIS000410402607	Športová	22/389	Nové Mesto nad Váhom	91501	265 174	7
AFC Futbalový klub	SKSPDIS000410402608	Športová	22/389	Nové Mesto nad Váhom	91501	109 836	7
Mestské kultúrne stredisko	SKSPDIS000410407809	1. Mája	19	Nové Mesto nad Váhom	91501	106	1
Mestské kultúrne stredisko	SKSPDIS000410407810	Hviezdoslavova	1	Nové Mesto nad Váhom	91501	105 293	7
Mestské kultúrne stredisko	SKSPDIS000410407811	Hviezdoslavova	4	Nové Mesto nad Váhom	91501	246 270	7
Mestské kultúrne stredisko	SKSPDIS000410409629	Hviezdoslavova	4	Nové Mesto nad Váhom	91501	10	1
Základná škola, Tematínska 2092	SKSPDIS000410405325	Tematínska	2092	Nové Mesto nad Váhom	91501	14 807	2
Základná škola, Ul. Kapitána Nálepku 855	SKSPDIS000410405193	Ul. kpt. Nálepku	855	Nové Mesto nad Váhom	91501	44 818	4
Základná škola, Odborárska 1374	SKSPDIS000410404342	Odborárska	2092	Nové Mesto nad Váhom	91501	27 499	3
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404805	Poľovnícka	2039/12	Nové Mesto nad Váhom	91501	55 546	4
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404802	Hurbanova	756/6	Nové Mesto nad Váhom	91501	93 251	6
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404804	Hviezdoslavova	1262/12	Nové Mesto nad Váhom	91501	6 014	2
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404801	J. Kollára	354/25	Nové Mesto nad Váhom	91501	8 957	2
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404803	Hollého	1913/3	Nové Mesto nad Váhom	91501	8 398	2
Materská škola, Poľovnícka 2039/12	SKSPDIS000410404806	Díbrovova	1934/13	Nové Mesto nad Váhom	91501	358	1
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS000410407762	Benkova	8	Nové Mesto nad Váhom	91501	108 813	7
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS000410407764	Benkova	8	Nové Mesto nad Váhom	91501	263 423	7
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS000410407763	Kľčové	25	Nové Mesto nad Váhom	91501	215 283	7
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS010410003650	Javorinská	19	Nové Mesto nad Váhom	91501	347 127	8
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS000410403806	Skultétyho	4	Nové Mesto nad Váhom	91501	79 220	5
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom	SKSPDIS010410170433	Banská	9999	Nové Mesto nad Váhom	91501	62 512	4

Mesto Nové Mesto nad Váhom Mestský úrad, Československej armády 1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom IČO: 00311863, DIČ: 2021079841

Volejbalový klub, Javorinská 19, 915 01 Nové Mesto nad Váhom IČO:34005668, DIČ:2021071965

AFC Futbalový klub, Športová 22/389, 915 01 Nové Mesto nad Váhom IČO: 34009159, DIČ: 2021072031

Mestské kultúrne stredisko, Hviezdoslavova 4, 915 01 Nové Mesto nad Váhom IČO: 00350702, DIČ: 2021080127, IČ DPH: SK2021080127

Základná škola, Tematínska 2092, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, IČO: 31202675, DIČ: 2021363729

Základná škola, Ul. Kapitána Nálepku 855, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, IČO: 31202667, DIČ: 2021363454

Základná škola, Odborárska 1374, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, IČO: 36125148, DIČ: 2021605399

Materská škola, Poľovnícka 2039/12, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, IČO: 36129470, DIČ: 2021667626

Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom, Kľčové 34, 915 01 Nové Mesto nad Váhom IČO: 00350656, DIČ: 202038001, IČ DPH: SK202038001